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BASARI DILEKLERIMIZLE...
1) Bir fabrikada glinlik ¢calisma suresi % 20 4) Birderginin sayfa numaralarini 1 den

2)

3)

azaltilmig ,is ise iki katina ¢gikmistir. Bu
fabrikada ayni uretim miktarinin elde
edilebilmesi icin isci sayisi % kag artirilmalidr?

Bir sisenin bos agirhdi x — y kg dir. Su ile
dolduruldugunda x + 2y kg oluyor. Buna gore,
kabin yarisi dolu iken agirlidi x ve y cinsinden
ne olur?

Yas tGziimin kilosunu 40 TL ye alan bir
manav, kuru Gzimun kilosunu 60 TL ye
satarak %20 kar elde etmektedir. Yas Gizimun
kuruyarak kaybettigi agirlik yizde kagtir?

www.matbaz.com

baslayarak toplayan bir kisi, bir numarayi
yanliglikla iki defa kullaniyor ve sonucu 483
buluyor. Buna goére derginin sayfa sayisi
kacgtir?

5) Bir motor akintiya karsi 18 saatte gittigi
mesafeyi donerken, akintiyla berber 12 saatte
aliyor. Bu motorun hizinin , akintinin hizina
orani kagtir?
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6)

7)

8)

Bir taksi, acilig tGcreti olarak 3.10 TL
almaktadir. Bundan sonra gidilen her
kilometrenin sonunda ise ek olarak licret 2.70
TL almaktadir. 3,67 km mesafe uzaga gidecek
bir kisi kag Tl 6der?

Yandaki daire grafigi bir
kisinin , bir tam gunind
nasil degerlendirdigini

gostermektedir. Bu internet (

kisinin internet
basinda gecirdigi
zaman , uykuya
ayirdigi zamandan kag
saat azdir?

Ave B mumlarinin
uzunluklarinim Mum boyu (cm)
zamana bagh

degisimi grafikte 45
verilmistir. Kacinci
dakikada bu 36 A
mumlarin

uzunluklari esittir?

B

5 12 Zaman
(dakika)
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—

9) Sekilde

A ve B hareketlilerinin x (km)
zamana gore
konumlari verilmistir. A B
Bu iki arag arasi 150
mesafe, kacginci saatte
180 kilometre olur?

100

5 t (saat)

10) Sekildeki konumlarda bulunan A ve B
musluklari icin kapasitesi V It olan havuzu
doldurma ve bosaltma grafikleri veriliyor.
(Grafikler musluklar tek tek galisirken élgilen
zamana goredir) Buna gére havuz bogken iki
musluk beraber agilirsa havuz dolana kadarki
hacmin sureye bagh grafigini ¢iziniz

A

LLB
Hacim (Lt) Hacim (Lt)
A A
v
v
6 Sire (Saat) 0 4 Sire (Saat)
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